



Несовершеннолетний житель республики предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью своего сверстника

Следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении местного жителя 15-летнего Исраила Агиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека). По данным следствия, 23 августа 2012 года примерно в 12 часов, обвиняемый, находясь на улице Лермонтова города Малгобек, в ходе внезапно возникшей ссоры, действуя с прямым умыслом, направленным на причинение тяжкого вреда здоровью, нанес имевшимся при себе ножом удар своему сверстнику, причинив последнему телесное повреждение в виде проникающего колото-резанного ранения, квалифицированное как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627463>